OEMA 4
Eva BBAlontwAelo xpewvel TIC GWTOTUTILEG avaAoyo HE TO MEYEDOC TOUC KALUAKWIA,

oUUPWVA LE TOV TTAPOKATW TTVOKAL:

AplOo¢ pwtotuTILWV Méyebog A4 (€) MéyeBog A3 (€)
1-300 0.10 0.20
301 kal mavw 0.06 0.16

Na avantuéete mpoypauua o Python to omnoio:

4.1 Na StaBalel emavaAnmuikd yio KaBe meAdtn Tov aplOud Twv GWTOTUTILWV TIou {ATNOE
Bewpwvtag otL kaBe meAdtng {ntdel PwTOTUTIEG EVOG HOVO HeyEBoUC. Amalteital EAeyX0G
geykupotntag dedopévwy yla to pEyeBog Twv GWTOTUTILWY WOTE va eival «Ad» i «A3». H

Sdladikaoia va teppatiletal 6tav §00el yla tov aplBpo twv GwToTuTLWY TN apvntikn f 0.
Movadeg 5

4.2 Na untoAoyilel kat va epdavilel otnv 006vn tn Xpé€won tou Kabe mehatn. MNa to okomno
QUTO ylvetal KAnon tng ouvaptnong xreosi(), n omola d€xeTalL ocav MAPAUETPOUC TOV apLlOpO

TWV GWTOTUTILWV KL TO HEYEDOC Kal EMLOTPEPEL TN XPEWON TOU TTEAATN.
Movadeg 9

4.3 Na unoloyilel kat va gudavitel otnv 08ovn ta €cobda tou PBLBAlonwAsiov amod TIg

dwtotuTtieg peyEBoug «Ady.
Movadeg 5

4.4 Na epdavilet otnv o0Bovn oe ¢bivouoa oepd ta €coda tou PLAlonwAgiov amod TIg
dwtotumieg peyEBoug «A3». Na Bewprioete OTL UTIAPXEL TOUAAXLOTOV €vag MeAATng (pia

XPEwon) yla kaBe péyebog pwrtotumiag.
Movadeg 6

Ma va givat epgavng n umapén tne dLog EcoXNG, CUCTHVETOL OL LaBNTEC OTO ypaTo TOUg va
ONUELWVOUV TIC EVTOAEC TTOU AVAKOUV OTO (610 UIMAOK UE piot KABETN yPOAUU UTTPOOTA Ao

auTeG. Napadetypa:



while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
ifb%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



